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ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ 

СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ 

 

Сьогодення характеризується стрімкими змінами у технологічній, 

економічній, політичній сферах та їх трансформації в умовах воєнної економіки 

що створює низку викликів для бізнесу особливо. Розробка стратегій і планів 

повинні бути гнучкими і адаптивними в реаліях сьогодення. З початком 

повномасштабного вторгнення важко робити стратегічні плани, треба більше 

приділяти уваги тактичним заходам, що дозволить тримати руку на пульсі   по 

кожному із ключових напрямків. Забезпечення точності та достовірності 

інформації що дозволяє приймати обґрунтовані управлінські рішення, сприяє 

облікова політика, спрямована на регулювання бізнесу з урахуванням всіх 

сучасних викликів [1].  Всі ми сьогодні живемо у часи бізнес-викликів і 

найважливіша задача кожного обліковця - аудитора — побудувати таку систему 

обліку бізнес-процесів, яка дозволить компанії працювати максимально 

ефективно. Якщо ви не agile та не будете реагувати на середовище, то, скоріше 

за все, дуже скоро ваша лінія життя бізнесу перетвориться на пряму.  

Сьогодні час, коли ми маємо бути в діалозі зі співробітниками 

підприємства всіх ланок, планувати вектори розвитку, але при цьому оперативно 

змінювати тактику та фокусувати увагу своєї команди на тих речах, які 
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приносять нам максимальний профіт. Ставити цілі, враховуючи всі можливі 

ризики, і, звісно, завжди мати в рукаві план "Б", "В" та "Г". 

На нашу думку, в умовах економіки воєнного часу, ми всі боремося за 

ефективність кожного працівника та процесу, тому рекомендуємо також 

впроваджувати в компанії такий щомісячний трекінг цілей. Якщо казати про 

оптимальну кількість цілей в компанії, достатньо орієнтуватись на правило 

"якість, а не кількість". Сучасні виклики вимагають від підприємств не лише 

адаптації, а й інноваційних підходів до управління. Бо бізнес може розвиватися 

у геометричній прогресії лише тоді, коли працює з викликом самому собі або ж 

ринку. Особлива увага приділяється ролі маркетплейсів у просуванні товарів та 

послуг у онлайн-режимі. З урахуванням викликів, що стоять перед бізнесом у 

цифровому середовищі, виникає необхідність розробки та впровадження 

інноваційних стратегій для посилення лояльності споживачів у сфері е-торгівлі 

[2]. Сфера бухгалтерського обліку та аудиту також зазнала глибоких змін під 

впливом цифрових інновацій та однією з передових таких технологій є блокчейн, 

перевагою якої  є створення прозорого аудиторського сліду, захищеного від 

підробки. Децентралізований і прозорий характер блокчейн підвищує надійність 

та ефективність ведення фінансивого обліку, а смарт-контракти автоматизують 

рутинні процеси [3]. 

Обліково-фінансове забезпечення в управлінні відіграють ключову роль у 

забезпеченні стійкості та конкурентоспроможності підприємств у сучасному 

глобальному економічному середовищі. Розуміння сучасних викликів та 

ефективна адаптація до них дозволять підприємствам забезпечити успішний 

розвиток та досягнення стратегічних цілей. 
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